



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 1000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-44

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr



Gorsko-visokogorska sekcija

vodi Vas na jednodnevni izlet u

kanjone krških ljepotica Krupe i Krnjeze

u subotu 24.07.2021.



PLAN IZLETA:

Subota, 24.07.2021.

05:45 Okupljanje iza dvorane Vatroslav Lisinski

06:00 Polazak autobusa prema Golubiću

09:30 Dolazak u selo Golubić na Krupi

Spuštanje u kanjon Krupe prema Vratolomu, te polazak uz rijeku uzvodno do Kudinog mosta. Na toj dionici ima malo penjanja po stijenama (T2).

Pauza za kupanje.

Polazak uzvodno, preko kratke ferrate koju je moguće zaobići po drugoj obali, do ušća Krnjeze u Krupu. Nakon kraće pauze polazak do „Vodene pećine“ u kojoj izvire Krnjeza. Na toj dionici (cca. 1 km) ima malo penjanja po stijenama (T2). Povratak istim putem do ušća Krnjeze u Krupu, te do Golubića, gdje čeka autobus.

Dolazak u Zagreb u večernjim satima.



Podno južnih padina Velebita, usječena duboko u kanjon teško prohodnoga kraja, teče rijeka Zrmanja. U nju se ulijeva Krupa – najduža i vodom najizdašnija pritoka Zrmanje. Na rijeci postoji 19 slapova, od kojih većina svojom visinom, oblikom i razvedenošću spadaju u najljepše hrvatske slapove. Na rijeci Krupi u prekrasnoj prirodi nalazi se Kudin most. Predaja kaže da je most izgradio zaljubljeni mladić Kude kako bi premostio rijeku koja ga je dijelila od njegove drage. Po njemu je most i dobio ime. Uz Krupu se, u blizini Kudinog mosta, nalazi kratka feratta (cca. 15 m), koju je moguće zaobići po drugoj obali. Krnjeza, desna pritoka Krupe, izvire u velikoj pećini na 408 m n.v. (mještani obližnjeg sela Golubić zovu je „Vodena pećina“). Iako je dugačka svega kilometar, izdubila je kanjon dubok gotovo 300 metara.

OPIS IZLETA:

Predviđeno trajanje hodnje:	7-8 sati hoda
Zahtjevnost izleta:	K3/T2
Planinarska oprema:	OPK (Obavezni planinarski komplet i pribor) + kaciga
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a, osobna i zdravstvena iskaznica
Noćenje:	
Prehrana:	Sudionici sami organiziraju prehranu.
Udio-prilog u trošku izleta:	Iznajmljen prijevoz. Prilog 270,00 kn.
Prijave i informacije:	Kod predstavnika organizatora na mob: 091 5596961 ili mail: neven.martinis@gmail.com
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - vodič:	Neven Martinis (mob: 091 5596961; mail: neven.martinis@gmail.com)
Vodiči na terenu:	Maja Kutnjak-Stegmayer, Dalibor Drlje i Neven Martinis

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Odjava izleta uz povrat sredstava moguća je najkasnije 7 dana prije početka izleta!

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete zasigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

